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Duquel des 12 facteurs du modèle ASCID (Leclercq, 2010) relèvent ces déclarations de personnes ?
	code
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	certitude
	0%-5%
	20%
	40%
	60%
	80%
	95-100%
	


R = Réponses      C = Certitudes       RC = Réponses Correctes
	R incorrectes
	
	R
	C
	RC
	R Correctes

	
95 80 60 40 20 5
	Q1 : « Je ne viens pas à la consultation parce que j’habite trop loin et que je n’ai pas de voiture. »
	
	
	
	
5 20 40 60 80 95

	
	 

	
	
	
	

	
95 80 60 40 20 5
	Q2 : « Chez nous (les témoins de Jéhovah), pas de transfusion sanguine ! »
	
	
	
	
5 20 40 60 80 95

	
	

	
	
	
	

	
95 80 60 40 20 5
	Q3: « La coupe menstruelle évite des tonnes de déchets dûs aux tampons et aux serviettes. »
	
	
	
	
5 20 40 60 80 95

	
	

	
	
	
	

	
95 80 60 40 20 5
	Q4 : « Je ne veux pas que mes collègues sachent que je suis diabétique. » 
	
	
	
	
5 20 40 60 80 95

	
	

	
	
	
	

	
95 80 60 40 20 5
	Q5 : « Le cancer de la prostate ne peut être dépisté à temps »
	
	
	
	
5 20 40 60 80 95

	
	

	
	
	
	

	
95 80 60 40 20 5
	Q6. « Je sais que je dois prendre ma glycémie, et je veux le faire, mais je ne trouve jamais le temps. »
	
	
	
	
5 20 40 60 80 95

	
	

	
	
	
	

	
95 80 60 40 20 5
	Q7. « La meilleure cigarette de la journée, c’est à la fin du repas de midi, quand je m’assieds dans mon fauteuil et que je lis mon journal ».
	
	
	
	
5 20 40 60 80 95

	
	

	
	
	
	

	
95 80 60 40 20 5
	Q8. « Je ne supporte pas la vue du sang »
	
	
	
	
5 20 40 60 80 95

	
	

	
	
	
	

	
95 80 60 40 20 5
	Q9. « Je sais en principe comment attraper la langue de quelqu’un (pour ne pas qu’il l’avale), mais en pratique, je n’y arrive pas »

	
	
	
	
5 20 40 60 80 95

	
	

	
	
	
	

	
95 80 60 40 20 5
	Q10. «Je me blesse sans m’en rendre compte parce que je n’ai plus la sensibilité dans le pied gauche. » 

	
	
	
	
5 20 40 60 80 95
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